



В Алагирском районе главный бухгалтер муниципального унитарного предприятия осужден за растрату и служебный подлог



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главному бухгалтеру муниципального унитарного предприятия. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата с использованием своего служебного положения) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в период с января по июль 2023 года осужденная, используя свое служебное положение, ежемесячно заключала договоры оказания юридических услуг муниципальному унитарному предприятию от имени своей дочери. После этого фигурантка вносила заведомо ложные сведения в ведомости, послужившие основанием для выплаты заработной платы за юридические услуги, которые фактически не оказывались. В результате ее преступных действий предприятию причинен ущерб в размере 70 тысяч рублей, который в ходе расследования уголовного дела был добровольно возмещен в полном объеме.

Вину в совершенном преступлении осужденная признала полностью и раскаялась. Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 105 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1873200>